
令和 3年度全国学力・学習状況調査 川越市立小・中学校の調査結果の傾向（中学校３年）

生徒質問紙調査から

９０％以上の生徒が肯定的に回答した項目

＜基本的生活習慣＞

・朝食を毎日食べていますか。 ９２．７％

・毎日同じくらいの時刻に起きていますか。 ９０．７％

＜自尊意識＞

・人の役に立つ人間になりたいと思いますか。 ９４．４％

＜規範意識＞

・いじめはどんな理由があってもいけないことだと思いますか。 ９４．４％

＜学習に対する姿勢＞

・国語の勉強は大切だと思いますか。 ９１．６％

・算数の授業で問題の解き方や考え方が分かるようにノートに書いていますか。 ９０．８％

・友達と協力するのは楽しいと思いますか。 ９１．９％

・友達と話し合うとき，友達の話や意見を最後まで聞くことができていますか。 ９６．５％

全国平均と比べて好ましい回答であった項目

＜学習時間等＞

・学校の授業時間以外に，普段（月曜日から金曜日），１日当たり１時間以上勉強をしますか。

８０．１％（全国比+４．２）

＜学校生活等＞

・あなたの学級では，学校生活をよりよくするために学級活動で話し合い，互いの意見のよさを

生かして解決方法を決めていますか。 ７９．４％（全国比+５．５）

・学級活動における学級での話合いを生かして，今自分が努力すべきことを決めて取り組んでい

ますか。 ７４．１％（全国比+４．３）

＜地域とのかかわり＞

・今住んでいる地域の行事に参加していますか。 ５０．４％（全国比+６．７）

＜学習状況＞

・総合的な学習の時間では，自分で課題を立てて情報を集め整理して，調べたことを発表するな

どの学習活動に取り組んでいますか。 ７７．９％（全国比+７．７）

・学習した内容について，分かった点や，よく分からなかった点を見直し，次の学習につなげる

ことができていますか。 ７８．７％（全国比+４．１）

肯定的な回答が少なかった項目

・自分と違う意見について考えるのは楽しいと思いますか。 ７０．２％（全国比-４．５）

・地域や社会をよくするために何をすべきかを考えることがありますか。

３９．５％（全国比-４．３）


